BENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK DARUSSALAM AL-KHOIRIYAH TAHUN ANJATRAN 2021/ 2021

SEMESTER SATU
Satuan Pendidikan : TK DARUSSALAM AL-KHOIRIYAH
Kelas/ Semester :8/1
Tema : Binatang
Sub Tema

: Binatang darat
Pembelajaran Ke- 12

Alokasi Waktu : 10 Menit

KD o L1-12-2.1-22-2.6-2.12-3.2-3.3, 3.6,4.2. - 4.3-4.3,4.6,3.12 - 4.12
Media : Puzzle Binatang, Cangkang telur, Batu kerikil, balok, plastisin bola kecil,
pasir kinetik menara rubuh

A.TUJUAN PEMBELAJARAN :

* Mengenal ciptaan Tuhan

* Anak mampu menyebutkan nana-nama binatang darat
* Mengenal huruf Binatang “KAMBING” ;

* Mengenal angka dengan kegiatan bermain

* Mengenal warna pada sudut pengaman

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN :
.  PEMBUKAAN
A. Penerapan SOP Pembukaan
a. Salam Pembuka
b. Berdo’a sebelum belajar
c. Menanyakan hari, kabar dan absensi
B. Memberikan pemahaman mengenai Binatang Darat

C. Menyebutkan Ragam Main
. INTI
A . Bernyanyi “Naik Delman”
B . Tepuk tema Bintang
D. Mengenalkan binatang darat ciptaan Allah
E. Ragam Main:
1. Menyebutka nama-nama binatang darat
2. Mozaik binatang “Kambing” dengan cangkang telur
3. Menyusun huruf binatang dengan batu
4, Bermain balok, pasir kinetik, main bola, membentuk plastisin binatang dan
menyusun menara rubuh
C .Mengumpulkan informasi,menalar dan mengomunikasikan:guru merespon
pertanyaananak dan menyiapkan berbagai kegiatan yang bisa menjawab pertanyaan
anak.
D Mengenalkan dan menyebutkan huruf Kambing
F. Menyusun Huruf Kambing
G. Sudut Pengaman bermain Puzzle, menara rubuh, main bola Kecil, main pasir

m.  PENUTUP
A. Menyebutkan jenis binatang darat
B. Evaluasi kegiatan pembelajaran
C. Penerapan SOP penutup: (Berdo’a sebelum pulang dan Salam.
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C. PENILAIAN HARIAN
1. Sikap
a. Bersyukur atas nikmat yang diberikan Allah SWT
b. Mcngctahui Ciptaan Allah SWT

2. Pengetahuan dan Keterampilan:
a. Anak dapat mengetahui jenis bintang darat
b. Mengenal dan mengetahui dan menyebutkan huruf Kambing
c. Dapat menghitung jumlah binatang
d. Mengenal warna
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UPIN WASPINI, S.Sos. M.Pd
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